
 

Koffer-Träger/side carrier 
 

 

HONDA  VFR  800 
4001.012.101 

 
Pos. Stück 

quant 
Bestellnr.  
item no. 

Bezeichnung description 

1 1 701.045 Kofferhalter links side carrier left 
2 1 701.046 Kofferhalter rechts side-carrier right 
3 2 150.533 Trägerteil K-Wing carrier part K-Wing 
4 1 701.212 Halteadapter  mounting adapter 
5 1 701.213 Versteifungsbügel bracing bow 
6 1 701.214 Abdecklasche cover shackle 
7 2 150.746 Flanschkopfschrauben M 8 x 30 flange screw 
8 4 150.748 Flanschkopfschrauben M 8 x 40 flange screw 
9 2 150.750 Flanschkopfschraube   M 8 x 50 flange screw 
10 6 150.747 Flanschkopfschrauben M 8 x 35 flange screw 
11 1 150.884 Linsenkopfschraube   M 8 x 55 fillister head screw 
12 2 150.885 Linsenkopfschrauben M 8 x 20 fillister head screw 
13 1 150.886 Linsenkopfschraube   M 8 x 40 fillister head screw 
14 2 150.829 Sechskantschraube M 6 x 20 hexagon bolt 
15 8 150.803 Tensilockmuttern M 8 tensilock nut 
16 4 150.800 selbstsichernde Mutter M 8 self-lock Nut 
17 2 150.799 selbstsichernde Mutter M 6 self-lock Nut 
18 8 150.810 U-Scheiben ∅ 8,4 washer 
19 2 150.809 U-Scheiben ∅ 6,4 washer 
20 2 150.807 Karosseriescheibe ∅ 6,4 x 20 body washer 
21 2 150.824 Distanzbüchsen ∅ 18 x ∅ 9 x 15 mm distance bushing 
22 2 150.882 Distanzbüchsen ∅ 18 x ∅ 9 x 10 mm distance bushing 
23 4 270.102 Plastikstopfen ∅ 16 mm plastic plug 
24 2 270.103 Oval-Plastikstopfen ∅ 30 x 15 plastic-plug 
25 2 330.300 Schriftzug „KRAUSER“ emblem „KRAUSER“ 
26 1  Originalscheibe original washer 

 
 



 

Koffer-Träger/side carrier 
 

 

HONDA  VFR  800 
4001.012.101 

 


